ST?2 dnekTponpuBog NPAMOXO4HbI

CraHapTHOE OcHalLeHue:

« Hanpsbxenune 220 V AC

« KnemmHoe npucoeguHeHune

o 2 BbIK/IOYATENN CUSIbI

o 2 BbIK/IKOYATENN NONOXEHNA

« MexaHuyeckoe npucoeanHeHve cronbyaroe
o MexaHunyeckuit ykazatenb NoNoXeHus

« YNpas/fieHvie BpyyHYy0

« CTeneHb 3awutsl IP 65

Tabnnua cneundmkaumm ST 2

[Mapka ncnonnenns 492 [ x| - [ x[x|x[x[x]/|x]|x]
OkpyxatoLias cpega Temneparypa Kateropus 3awmrbl 10) CreneHb l
BO34yX / Knumat oKpy>KatoLLeli cpefbl  [060/104KN OT KOPPO3UK 3aWmnTbI
-25°C ... +55 °C C3 IP 65 0
Y3.1 yMmepeHHbIii -25°C ... +55°C C3 IP 67 1
-25°C ... +55 °C C3 IP 68 1 5
TB2 Tponuyeckuii BnaxHolii + COCB -25°C ... +55 °C c4 IP 67 2
YXJ12 yMepeHHbIit XONoaHbIN -50 °C ... +40 °C Cc3 IP 67 3
TC2 Tponnueckmnii Cyxuii n cyxui -25°C ... +55 °C C3 IP 67 6
M1 Mopckoli yMepeHHO-X0N0AHbI -50 °C ... +40 °C c4 IP 67 7
XJ12 xonogHbli -60 °C ... +40 °C C3 IP 67 8
ONIeKTPUYECKOE NPUCOEANHEHNE HanpspkeHve nutaHus Cxema noakIoUeHns v
230 VAC Zla+Zlla -
220 VAC L
3x400 V AC Z78a + Z12a % 9
3x400 V AC %® 7303 + Z12a 22) 2
Ha knemHyto Korofiky 3x380 V AC Z78a + Z12a 22 M
3x380 VAC 29 7303 + Z12a %2 N
24V AC Z507a 3
24V DC Z503a A
230 VAC 5
220V AC Zla+ Z1la P
3x400 V AC Z78a+Z12a %2 7
21) 3x400 V AC 28 Z303 + Z12a 22) 6
Ha KOHHeKTOop
3x380 VAC Z78a + Z12a % R
3x380 VAC 28 7303 + Z12a 22 S
24V AC Z507a 8
24V DC Z7503a C
3nekTpogsurarenb
31) Makc. HarpysouHas cuna - 50 Hz 60 Hz*| DC
Bbikntovatoulas CkopocTb 240V s
cuna Perynupylowas -2 Pexum pabotsl YAIRETEERER ggg x 3x400 V| 120V | ,,\,
3Kcnnyarayma «OTKPbITb - 3aKPbITb» 24\ 3x380V| 110V
24V
10 mm/min [J [ ] [J A
20 mm/min [ ] [ ] [ [ ] B
19 000 - 25 000 N 21500 N 17 200 N 32 mm/m!n o o o o W
40 mm/min [J [J [ J [J C
50 mm/min - [ ] - - S
60 mm/min - [ ] - - D
10 mm/min [J - [ J [J H
20 mm/min [ ] [ ] [ [ ] K
32 mm/min [ ] [ ] [ [ ] N
40 mm/min [ ] [ ] ® [ ] Q
X [ ] - [ ] [ ] S
15 000 - 20 000 N 17 000 N 13600 N 50 mm/min - ° - - T
i [ ] - [ ] [ ] D
60 mm/min — ° — — v
80 mm/min - [ ] - - E
100 mm/min - [J - - F
10 mm/min [ ] - [ [ ] J
20 mm/min [ ] [ ] ® [ ] L
32 mm/min [J [J [ J [J P
40 mm/min [ ] [ ] [ [ ] R
i [ ] - [ ] [ ] T
12 000 - 16 000 N 14000 N 11200 N S0 mmmin - ° - - |u
X [ ] - [ ] [ ] \%
60 mm/min — ° — — W
. [ ] - [ ] [ ] E
80 mm/min — ° — — v
i v v v v v
100 mm/min - [ ] - - z
- MpopomkeHne
9 000 - 12 500 N 10 500 N 8 400 N 120 mm/min - [ - - G Ha ganbluel cTpaHe



AneKTponpuBog, NPSIMOX04HbIA

ST 2

| Mapka ncrnonHeHus 492 [ x [ - I x| x[x[x[x[7]x]x]
|
Pa6ouuii xop, ¢
Makc. 6e3 garuvka C JaTynKom © 'an””KOMX'OZiTp””(eHHb'e
8 mm - A
10mm 10 mm - B
12.5 mm - C
16 mm 16 mm - D
20 mm - E
32 mm 25 mm - F
32 mm - G
40 mm - H
64 mm 50 mm - |
64 mm - J
80 mm 80 mm - K
100 mm 100 mm - L
- - 80 - 85 mm W
[aTumnK NonoxeHns Bk/toUueHne Bbixoa Cxema nogksntouerus | ¥
bes paruvka - - - A
MpocToii - 1x100W Z5a B
Pe3ncTuBHbIl 1x2000W F
[BoiiHoi 2 - 2x 100 W Z6a L
2x2000W P
2-NpoBOAHVK 4-20 mA Z10a S
Z Be3 UCTO4HMKA 0-20mA LT
% . 3-npoBoAHHK 4-20mA Z257a V]
£ ONEKTPOHHbI 0-5mA v
S npe06p;3§gaTeneM 2-NPOBOAHMK 4-20mA Z269a Q
= 59)
2 C UCTOYHUKOM 0-20mA Y|
o 3-NpoBOAHNK 4-20 mA Z260a w
5 0-5mA 'z |
EMKOCTHbIi Be3 ncrodHmka 710a ]
CPT C unctouHmnkom 59 2POBOAHNK 4-20mA 7269a J
62
st i e = A B
Mpsive - dnanew, FO7 40 mm 90 mm M16x1.5-25 P-1245/A A
ISO 5210 F10 60 mm 115 mm M20x1.5-30 P-1245/B B
110 mm P-1246a/A D
dnaHey, 112 mm P-1246a/B E
80 /100 mm 125 mm P-1246a/C 3
110 mm P-2000a/A F
dnaHeu, 1 4 CTONGVKbI
112 mm P-2000a/B G
92 mm m;gﬁg;‘ P-1247a/A J
80/ 100 mm 30 mm M14x2-34 P-1247a/B K
Cron6uaroe 74 mm 7/8"- 9 UN P-1247a/C L
126 mm P-1247a/D M
mMakc. 80 mm 70 mm P-1247a/E 7
92 mm P-2001a/A N
30 mm P-2001a/B P
dnaHew 1 4 CTONOMKbI 80/100 mm 24 mm P20012/C 0
126 mm P-2001a/D R
[o6aBoyHoe ocHalleHve Cxema noakto4eHna Vo[
230 VAC 3x400 V AC 24V AC 24V DC
A 2 [106aBOYHbIE BbIK/OUATENN NOMIOXKEHNS  22) Zlla Z12a Z507a Z503a 0|0
E HarpeBatenbHOe CONpoTUBEHME C TEPMUYECKUIA BbIK/TIOUATENEM - - - - ol 2
C MecTHoe ynpaBneHue (Tonbko ao -40 °C). 3cku3 P - 2148/H Z270i Z90c, Z304a Z509a Z505a 0] 7
D HarpeBarenbHoe conpoTueieHne - - R R 1|5
G YcTaHoBKa BbIK/ll0UatoLLeli cuin Ha Tpedyemyto BENMUMHY 2|5
H M030/104EHHbIE KOHTAKTU Bblk/toyaTeneil. letanm no KoHCysTauum ¢ 3aBoA0M-NPOU3BOANTENEM. 4 (o0

PaspelueHHble kKOMOVHaLUMK 1 Kof ucnonHenns: A+E=04, A+C=08, C+E=10, A+C+E=12, A+D=16, C+D=17, A+C+D=18, A+G=26, E+G=27, C+G=28, D+G=29,
A+E+G=30, A+C+G=31, A+D+G=32, C+E+G=33,C+D+G=34, A+D+E+G=35, A+C+D+G=36

MpumeyaHusi:

10)
11)
21)
22)
28)
31)
32)

VicnonHeHwe ¢ peBepCcrBHLIMY KOHTAKTOPaMU.
BbIK/H04AIOLLYIO CU/TY M3 YKa3aHHOTO AnanasoHa Hafo yKasarh B 3akase. [oka cuia He ykasaHa, BbIK/Ho4aTe I yCTaHOB/IEHb! HA MAKCUMaUTbHYHO BESTAUMHY.

[ns pexxuma akenyataumm S2-10 min a S4-25% a0 90 uuknos/uac.

33) [Ansa pexvima akcnnyataummn S4-25% , 90 - 1200 uuknos/yac.

34)

Kateropus kimMaT4eckoro ncrnosHeHus no ctaHgapte 1ISO 9223/EN 1ISO 12944-2.
IP 68 -10 meTpoB /48 4acos.
VlcnonHeHwve c KOHHEKTOPOM TOMbKO [0 -40°C. CxeMbl BKOYeHUA NpuBeAeHbl 6e3 L poBoro 0603HaueHnst Ha kKoHHekTope. MonHoAMHeHas cxema no 3anpocy.
McnonHenne 3x400 B (380 B) ¢ 06aBOYHbIMU BbIK/OYATENAMY MOMOXKEHWS W fBOHBIM JATYNKOM M0 COT/TACOBAHWIO C NPOVU3BOANUTENEM.

OTK/I0HEHWEe BpEMEHW nepecTaBneHus Ans DC anektpoasurateneit ot 50% no +30% B 3aBMCMMOCTM OT Harpy3ku. [i1st Apyroro HanpsixeHus +10%.

41) [nauvcnonHeHus anekTponpuBoaa 6e3 gaTunka, BO3MOXHO pabounii Xo, ycTaHOBUTb B AnanasoHe 0 MM BM0Tb N0 MakcUMasbHbIi xog, (10; 16; 32; 64; 80 1 100 Mm).
59) [aTunk NOOXeHNSA C UCTOYHUKOM AJ/15 NUTatoLLero HanpsxeHns 24V AC/DC, TobKO N0 OrOBOPY C 3aBO,0M-NPON3BOANTENEM.

155

62)

Pe3b6y MydiTbl HAZI0 yKa3aTh B 3aKase COrfacHo ackuay.



ST 2 dnekTponpuBog NPAMOXOAHbI

Cxembl nogkntoyveHna ST 2

Zla 2303| ] e P N E + £ %
3 ) [ v @\“ EZ | i @ sl S3 s s2 sS4 S6
St s2 R a 3jQ—/ r_:" N I—IH I |H
KM2 r 67 2 1
- o hice iR A i h
[E 3 KW 2;1_227; zfufl_ef 2 i =l i 1
In 1| El‘jﬁrss_m 1 3] 5] 21 El?': ' I:l I:I
T Eljl Xo O] [l 20722P27128[30] i8] T24Re3 254
Xo B x& [Bl12[304 5[5 16 J60l61 ‘T * ! £
L H PEit ot b
PEN N PEN L1213 N Li 2V AC
778a 7503a v L L L e e Ma|_L - L - [|Z712e| L - L - L -
L S L ]
4] - H(@} S1r 53r SSP S3 sS4 S5 S6 S1 S2 S3 S4 S5 SB
@ e ST I NN
Wil i K 5 B AR A
LIJ: I34 0ns T }|H|} R
[ [—— P | I Iyl
S |E |[FELE i Hn ;s
[ - 1 1
E.JI X [3]61 14 2022272|830 } i I I i } : i : i
1 L | 1 1 | 1 1
XO [@2[314]5[6 061 ‘ *! } XO [1920R3RAR 28B0315254) || X & [i2lislieli90psR4R a3
4 - 1%
PELIL2LE N U 24V DC
Z5a Z6a 2100 | 7269a
B1 2,
I X% (612
X6 |t
==
LrpH-
790 T
E3 R ¥ % % % ¥
B SI S2 S3 S4& S5 S6 SA2 H3 H1 H2
ra
Y =z I—I-Ii —Lk’_| —|_k|— —|_&|— IVF i l—i'-le ——%I—W
T | 4
E: @ |®! i ! @ @ ® €
D b
o Ly
X& [@I2[3T4T5 e leoleMin2l Tis[i6] [9f2o] o34l 7pel3n 6 B3
trty te
PELIL2L3 N L1
270 L 4 L
29l Lr, * o ¥ %
SI S2 Ft S3 sS4 S5 Sb SA1 SA2 H3 H1 H2
_Y ot (W W L6 ﬂ\ﬂ L, 1 -LYLIXJ_%_ B
k AR I 5E!

[ eiere]

XQ Bl I12|14|16[186|0|61|19I [ 23 T 27RsBo3iRape 6
t

| 1|
| [
| 1|
| [
| |
TR
| [
1 M|

—|

—

HrTm
[y ) =

in NO

OnekTpuyeckoe npucoeHeHue:

Ha kneMMHyt0 KoNoAKy € 24 KneMMamMmn 1 CedeHneM LT NPUCoeayHUTENbHOTO NPoBoAa Makc. 2,5 mm’, yepes 3 kabenbHble BBOAA:
- M20x1,5 ana gnametpa kabens ot 8 no 14,5 mm (1 wr),
- M16x1,5 ana anametpa kabens ot 6 no 10,5 mm (2 wr).

MpumevaHus:

1. Bk/oYeHne NMMUTPOBAHO YNCIOM KNeMM 24, Ha KNeMMHOVi KO10/Ke 371eKTPOonNpuBoa.

2. Y 3neKTponpuBOAOB B UCMO/THEHUM C NUTAOLLMM HanpsbkeHneM 24V AC He Haf10 BK/IOUNTL 3a3eM/1eHHbI nposos PE.
3. [ipyrve BK/IHOUEHUA 3N1EKTPONPUBOAO0B Kak yKasaHbl B KaTasiore, BO3MOXHbI M0 JOrOBOPE C 3aBOIOM-M3roTOBUTENIEM.

156 REGAD



AnekTponpueog, NPSAMOXOAHbI

ar

50| 0 FE O E RE

w4
4

y £1 S1 S2 S3 S4 S6 SA1 SA2 H3 H1 H2
pac e TR TR AT R
KM1_246 2I4|6|22 g:l Iili (])JDJ) |

| | |
IL,ﬁﬁgﬁﬁp S il dlhdh Peo
' = T
X6 BI112[314] [ST6l0E]  [Znemepens | B3 [ PasBg 6
trrtd R A
PEN LIL2L3 N L in
25050 =5 g v + + - + £ % SA2 H3 H1 H2
’.@1 St S3 S S2 sS4 S6 'I_{I’ Tl
o M M N M M N XN 7

A PP Y
| 0118 T ' L1y
| — ¢ b b HIE

EE: -+ i ® 79
RCIHIE i4 fig 4 2 k4 5

t ¢t
b4 { F=
0% iy & o+ - = F % SA2 H3 H1 H2

i 1590
e 239

d

Wy

.,,
N
==

| ar ar ar
:f@1 S1 S3 S5 S2
4 N

|

T

|

©
S
—

XOTH 4 RRELHI 8 4 k9 B4 5
| s
NI TL
24 V AC

CrmBoOMyeckoe 0603Ha4eHne:

Zla.... cxemMa NoAK/IIYeHNs 0AHOa3HOro aneKTpoaBuraTens

Z5a. .. CXema MoAK/No4eHs PE3NCTUBHOBO JaryrKa, NpocToro

Z6a. .. CXema NoAK/IoYeHNs Pe3UCTUBHOBO AaTuiKa, ABOHOro

Z10a.. .. CXema NoAK/YEHUST 3NEKTPOHHOTO AaTuMKa NONOXEHUS UM eMKOCTHOrO agatyvka CPT - 2-npoBOAHMKOBOrO 6€3 NCTOUHUKA
Z1la .. .. CXema NOoAK/IOYEHNA NO3ULMOHHBIX Bblk/toUaTesnel n 406aBoYHbIX MO3NLMOHHbIX BbiktovaTenei

Z12a.. .. CXema noakntoueHus Bbikntodarenein S1 - S6 npu BkIYeHUM ¢ 3-hasHbIM 3neKTpoaBuratenem

Z78a.. .. CXema rnoAx/oveHns TpexgasHoro anekTpoasurarens

Z90c .. .. CXema NoAK/oHeHns TpexdasHoro aNeKTpoABMraTens ¢ MeCTHbIM ynpas/ieHnem

cxema NoAKIHYEHNS 3/1EKTPOHHOIO AaTymKa NoNoXKeHNs - 3-NPOBOAHNKOBOIO 6€3 UCTOYHMKA

cxema NoAKIIYEHNS 3/1IEKTPOHHOIO Jatyunka nosiIokKeHus - 3-NPOBOAHUKOBOIO C UCTOYHUKOM

.. CXema MofJK/o4eHUst 3NEKTPOHHOTO AAaTUMKa NONOXEHUS, UM eMKOCTHOrO Aatymka CPT - 2-MpoBOAHMKOBOrO C MCTOYHNKOM
cxema NnoAKItyeHns ogHOMAa3HOro aNeKTPoABUraTens ¢ MECTHbIM ynpasieHnemM

Ccxema NoAkIYeHns TpexdasHoro 3/1eKTPOABUraTeNsi C pEBEPCUBHBIMY KOHTaKTOpamMm

.. CXema noaknoveHust Tpexd)asHoro aNeKTpoasuratenst ¢ peBepCcUMBHbIMU KOHTAKTOPaMmM 1 € MECTHbIM yrnpas/ieHem

.. CXema NnoAKIIYeHVS 3/1EKTPONPUBOAA C eNeKTpoaBuraTesieM nocTosHHoro Toka 24 V DC

.. CXema NoAK/NHYEHUS 3/1IEKTPONPUBOAA C eNleKTpoaBuratesnieM nocToAHHOro Toka 24 V DC ¢ MeCTHbIM ynpas/ieHuem

.. CXema NnoAKIYeHVs 3/1eKTponprBoaa ¢ enekTpoasurarenem 24 V AC

cxema NoAKMIYeHns anekTponpusoaa ¢ enekrpogsurarenem 24 V AC ¢ MeCTHbIM ynpasieHnem

AaTunK pe3nCTMBHbIN, NPOCTON

.. OATUMK PE3VCTUBHBIN, ABOHOW

3/1eKTPOHHbINA AATUMK NONOXEHNS WAV eMKOCTHbIN AaTuvk nonoxeHns CPT
KOHZEeHcaTop

.. HarpesaresibHOe CONpPOTUB/EHNE

.. Tennosas sawmra

.. TEpMUYECKWIA BbIK/IOUATENb HarpeBaTe/IbHOro CoNpPOTUB/IEHUS

.. 0603HayYeHne KpaiHero NonoXeHns “"oTKPbITO"

.. 0603HaYeHNE KpaHEro NOMOXEHWS! "3aKpbITO"

.. 0603HaYeHVe KpaiHero NofoXeHNs "MecTHoe anekTpuyeckoe ynpasnexue"”
.. BbIXOAHblE TOKOBbIE CUTHasTbI

.. PeBepCUBHbI KOHTaKTOP

anekTpoABuratesnb 0AHO(asHbIN

aneKkTpoABuraTens TpexdasHbiii

.. CONpPOTUB/EHNE

Harpy3o4Hoe ConpoTpyuBIIeHe

BpaLLaTesibHbI NnepekyaTesb C KIy4YoM "AUCTaHUMOHHOeE - 0 - MecTHoe" ynpas/ieHue
.. BpaLaTesnbHbIii nepektoyarenb "0TKpbIBAET - CTOM - 3aKpbiBaeT"

.. BbIK/IIOYATENb CW/bI B HANPaBNeHUN "0TKPbITO"

.. BblK/lloYaTe b CU/bl B HaMpasneHun "3aKpbITo”

.. BbIK/IlOHaTE b NOMOXEHNSA "OTKPbLITO"

BbIK/1lOHATE/Ib NOSTOXEHNSA "3aKPbITO"

[06aBOYHbIN BbIK/KOYATE b NOMOXEHUSA "OTKPbITO"

.. 4O6aBOYHBIVi BbIK/tOUATESb MOSTOXEHNS "3aKPbITO"

.. KNleMMHas Konoka

Yo TOPMO3 3M1eKTpoABUraTens

REGADA

ST 2

157



dnekTponpuBog NPAMOXOAHbI

3cknsbl ST 2
V% w
= =
~ o~
= 278 302 = 218 302
= =
9 239 9 190 9 232 9 190
g ; /—l
>
" / / \
7 / \ i U
U @ i
|
L S JA
=
1 P v al
T E
z = :
, i} - ]
130 d s 150
204
P-1247a
P P-1247a/E 70 614 M20 25 80
e - max.
\ P'1245 P-1247a/D 126 | 666 /686 | M20 25 |max. 80/100 M20xL.5
P-1247a/C 74 | 614/634 | M20 25 |max. 80/100 M16x1'5
P-1245/B F10 102 | @70| 60 | 535| 55 | 30 |M10 [M20x1.5 P-1247a/B 30 | 569/589 | M20 25 |max. 80/100 )
P-1245/A FO7 70 | @55| 40 [ 515| 50 | 25 | M8 |M16x1.5 P-1247a/A 92 |632/652 | M16 40 |max. 80 /100
WcnonHenve| ®nadew | D d W L H N P z WcnonHeHne H L/L* S \% W/ W* z
M20x1.5
P-1246a/B  |653/673| 2 112 | 80/100 @80 | @105| @13 | M16x1.5
P-1246a/A |653/673| 3 110 | 80/100 [@65H12 - - M14x2 P-1246a/C 665/ - - 32 | 125 80/- 268 - - 7/8"-UN9
VcnonHexne L/L* L1 H W/ W+ D1 D2 D3 z WcnonHewve | L/ L* L1 M H W/ W+ D1 D2 D3 z
“@
o
I
302 = 278 302
=
9 190 9 232 9 190
‘ (=2
=2}
i% ﬁ T E
‘ < ‘
i h i
B = ® =
| |
n n
z \ V| z v |
S \ Sl \
= . il = . il
T T
5 ‘ D1 | 5 | ol |
| |
130 pa 8123 130 150
150
190 190
P-1246a/A, B P-1246a/C

158 T




AneKTponpuBog, NPSIMOX04HbIA

1=}
IS
= 278 302
=l 232 9 190
Pasmepbl MydTbI
2 |
>
/ \
T U [ //|
<« |
~
== (
i ‘ 027
| | .
i | = M20x1,5
‘ e M16x1,5
\ | = b ~—
‘ ‘ = M14x2
|
150
180 150
M20x1.5
P-2000a/B__|653/673] 112 | 80/100 | @80 | @105 @13 | M16x1.5
P-2000a/A | 653/ 673] 110 | 80/100 |@65H12| - - | M14x2
Ucnonwenme | L/L* | H | w/w* | D1 | D2 | D3 z P-2000a
Z/ﬁ/é
= P-2001a/D 126 | 666 /686 [©20.5] 25 |max. 80/ 100
N P-2001a/C 74 | 614/ 634 |@20.5] 25 |max.80/100| M20x1.5
= 278 302 P-2001a/B 30 | 570/590 [@20.5] 25 |max.80/100] M16x1.5
=y 23 9 190 P-2001a/A 92 | 632/652 |@16.5] 40 |max. 80/ 100
VcnonHenve H L/L* D3 Vv W/ W* z
2 \
- : VcnonHeHve anekTponpueogos ST 2
ll “ C MECTHbIM ynpaB/eHnem
U / / \ E
i ‘ ‘ \
~
) | | ol T
‘ ‘ WL |
| | -
‘ ‘ L ‘ ‘ 7 ' /\?‘
| 5L 0 A=
| A f N
© - SAE il
| | 5 \ |
‘ . - . |
| | 1
100 B
150
ST2 25°/-50C° | 198
Temneparypa
Tun okpyx. cpeapl | EL
OcTanbHble pasmepbl corsiaCHO OCHOBHbIM I'aﬁaleTHbIM
3CKn3am.
P-2001a

P -2148/H

159



